Сообщение о дате, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров АО «Омский каучук» и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию АО «Омский каучук»

Уважаемые акционеры!
В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 08.03.2022 №46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» совет директоров акционерного общества при подготовке к проведению в 2022 году годового общего собрания акционеров обязан определить дату, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества.
Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе вносить предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших. В случае внесения акционером новых предложений, ранее поступившие от него предложения считаются отозванными.
Совет директоров АО «Омский каучук» на заочном собрании, состоявшемся 06 мая 2022 года, принял решение об определении 17 мая 2022 года датой, до которой от  акционеров АО «Омский каучук», являющимися в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций АО «Омский каучук»,  будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров АО «Омский каучук» по итогам 2021 года и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию АО «Омский каучук» (далее - Предложения) на проводимом в 2022 году годовом общем собрании акционеров АО «Омский каучук». 

Предложения могут быть направлены следующими способами:
почтовой связью или через курьерскую службу, в т.ч. переданы лично по адресу АО «Омский каучук», содержащемуся в Едином государственном реестре юридических лиц: 644035, г. Омск, пр. Губкина, 30 с правом дублирования на адрес электронной почты info.ok@titan-group.ru

По всем вопросам заинтересованные лица могут обращаться по телефону (3812) 69-70-18 с 9 до 17-00

